



В Михайловске мужчина обвиняется в причинении смерти по неосторожности своему знакомому



Шпаковским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 40-летнего мужчины, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

По данным следствия, днем 9 сентября текущего года обвиняемый, занимавшийся строительством, пришел в одну из квартир многоквартирного жилого дома в городе Михайловске для решения финансового вопроса из-за поломки его инструментов работавшими с ним мужчинами. Дверь ему открыл потерпевший, который стал оскорблять его, после этого обвиняемый ударил кулаком по лицу своего знакомого. От полученного удара потерпевший потерял равновесие и при падении ударился затылком о стену. От полученного повреждения 35-летний мужчина скончался на месте.

В ходе следствия был выполнен комплекс следственных и процессуальных действий, проведен ряд экспертных исследований. В настоящее время уголовное дело направлено для рассмотрения вопроса об утверждении обвинительного заключения и последующей передаче в



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

суд для рассмотрения по существу.

30 Ноября 2018

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1276913>